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Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 60"— K Félévre. . 280- K 
Negyedévre 1101- K Egész évre 440- K

EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA. 
Kapható az Összes dohánytőzsdékben és 

az utcai árusítóknál

Szerkesztőség és
Ferencz József-ut 86., I. em.

■ városi bérházban

kiadóhivatal. 
(passage)

A nemzetgyűlési képviselők 
ünnepélyes fogadtatása.

A kálvinista Róma ünnepe.
Az egész kálvinista Róma nagy 

lelkesedéssel készül a Nagytemp­
lom megnvitá-ának ünnepére. Az 
ország minden részéből idesereg- 
lenek erre az alkalomra a kál­
vinisták, hogy együtt ünnepelje­
nek a debreczeni kálvinista test­
véreikkel. Kálvinista egyházi szem- 
nontból olyan nagy jelentőségű 
le«z ez az esemény, hogy mara­
dandóan fog élni a magyar kál­
vinista egyház történetének lap­
jain. Érzi és tudja ezt a kálvi­
nista Róma, amely meleg szere­
tettel öleli keblére az idesereglö 
vendégeket.

A deputációk bejelentése még 
egyre tart. Bár a jelentkezők nagy 
száma a legmesszebbmenő vára­
kozásokat is meghaladja, az el- I 
szállásoló bizottságnak — amely- i 
nek élén dr. Vásáry István ta- j 
nácsnok áll — sikerül megoldani , 
az elszállásolás nehéz problémá- , 
iát. A vendégek a templomi be- j 
lépő-jegyet az elszállásoló bizott­
ság vasúti küldöttségénél kapják 
meg. A diszebéd öt helyen fog 
lefolyni.

Mint értesülünk a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter Pékár 
Gyula államtitkárt bízta meg a 
képviseletével. A nemzetgyűlési 
képviselők deputációja kedden 
délután fog megérkezni. Fogadta­
tásuknál megjelennek az egyház- í 
kerület részi ről gróf Degenfeld 
József fögondnok, az egyház ré­
széről : dr. Baltazár Dezső püs­
pök. leikeszelnök és Márk Endre j 
udv. tan., helyettes fögondnok, 1 
Továbbá a presbytóriuin tagjai, i

Baltazár Dezső dr. püspök teg- ! 
nap reggel megjelent a tanács­
ülésen s ott meleg szavakkal sze­
mélyesen hívta meg a tanácsol a 
Nagytemplom felavatási ünnep- ; 
ségére s kérte, hogy a tanács, '

A nemzetgyűlés két 
a Nagytemplom

A nemzetgyűlés hétfői ülésén 
a napirend megállapításakor a 
nemzetgyűlés kimondta, hogy a 
nemzetgyűlés legközelebbi ülését 
csütörtökön deielött tartja meg, 
vagyi- két napi szünet lesz a deb­
reczeni Nagytemplom felavatása 
miatt. V

Kovács J, István emelkedett ek­
kor szólásra és köszönetét mon­
dott a miniszterelnöknek es a 
penzUgvm nisztrrnek, akik szíve­
sek votiak a sürgős tönényjavas-

tekintettel arra, hogy nemcsak 
nemzetgyűlési képviselők egyen­
ként, hanem Bottlik József alel- 
nök vezetésével, testületileg jön­
nek Debreczenbe, külső fényét is 
adja meg a fogadtatásnak.

Vargha Elemér dr. tb. főjegyző 
a tanács nevében köszönettel 
vette tudomásul a szives sze­
mélyes meghívást és kijelentette 
a tanács nevében, hogy a tanács 
testületileg vesz részt az avatási 
ünnepségen s a kedden délután 
4 órakor érkező képviselők elébe 
a vasúthoz kiküldi a város ötös 
fogatát és a rendelkezésre álló 
városi fogatokat.

Az ünnepélyt előkészítő bizott­
ság tegnap délelőtt ülést tartott, 
amelyen minden részletében meg­
állapítottak az ünnepély pro­
gramra jál.

A presbyterium tagjai a Nagy- 
templomi Istentiszteletre (szerdán 
délelőtt fel 9 órakor) gyülekeznek 
az egyház tanácstermében. Az
elnökség.

Felhívjuk a Debreczeni Gazda­
sági Egyesület azon tagjait, kik a 
ref. nagytemplom felszentelés! ün­
nepélyén részt venni óhajtanak, 
hogy eziránti igényüket az egye­
sület titkári hivatalában kedden 
délelőtt fél 1 óráig jegyeztessék 
elő.

A fogattarlók figyelmébe. A 
Nagytemplom újra megnyitása 
országos keretekben folyik le 
szerdán. Nagyon sok idegen elő­
kelőség érkezik városunkba. A 
fogadó-bizottság felkéri azért a 
fogatiu ajdonosokat, hogy kedden, 
azaz ma délután 3 órára a nagy- 
állomáson fogataikkal jelenjenek 
meg. Bővebb felvilágosítást ad 
dr. Vásáry István, a fogadó-bi­
zottság elnöke.

napos szünetet tart 
megnyitása miatt.

latok dacára hozzájárulni, hogy 
két napig a nemzetgyűlés no tart­
son ülést.

Szives engedélyt kér arra, hogy 
a jobbrol-balról szállongó hírek­
kel szemben leszögezzen valamit, 
hogy mi a debreczeni ut célja, 
Meggyanúsították a képviselőket, 
hogy bizonyos politikai éllel és 
célzattal történik a debreczeni ut. 
Kijelenti, hogy csupán az egyet­
len cél. hogy a históriai nagy- 
múltú Kúgy templom felavatásán

részt akarnak venni. Semmi sze­
mélyi éle és célja nincs a leuta* 
zásnak.

Ha politikai célja volna, nem 
60, de 6 képviselő sem jelentke­
zett volna. Olvassa aíDebreczen- 
ben ülésezett magyar református 
presbiterek határozatát, amelyből 
kitűnik, hogy a látogatás célja 
tisztán a felekezeti béke doku­
mentálása. Cél a megbolygatott 
felekezeti béke helyreállítása.

A nemzetgyűlés.
Budapest, március 7. A nem­

zetgyűlés ülését fél tizenegy óra­
kor nyitotta meg Rakovszky Ist­
ván elnök. Napirenden volt az 
állami- és társadalmi rend hatá­
lyosabb védelméről szóló javaslat,

Szilágyi Lajos: Most harmadik 
szövegezésben került elő ez a ja­
vaslat s az előadó és az igazság­
ügyminiszter mindig ugyanazzal 
indokolta meg, hogy bolseviita, 
anarchista, nihilista, antimllka- 
rista és rendfelforgató törekvések 
ellen kell. Burkoltan benne volt 
azonban a katonai diktatúra. A 
második szövegezés már ezt el­
hagyta, de a harmadik is sok kí­
vánni valót hagy még fönn és 
komoly aggodalomra ad okot, 
mert komoly vád alá kerülhet 
sok tisztességes ember.

A nihilista, anarchista törekvé­
sek megszüntetését jó szociális 
törvényekkel hamarabb keresztül 
lehet vinni, mint ezzel a törvény­
javaslattal Az antimilitarista agi­
táció megszüntetésére jobb volna, 
ha a honvédelmi miniszter meg­
szüntetné a katonai túlkapásokat. 
Meglepő, hogy nem szerepel a 
törvényjavaslatban a hivatalos ha­
talommal való visszaélés, a sze­
mélyes szabadság megsértése, a 
magánlaksértés, a hamis eskü s 
a nemzetgyűlési képviselők meg­
sértése. a kivételes hatalommal 
való visszaélés esete. Ezek van- j 
nak pedig olyan fontos dolgok, 
mint a törvényjavaslatban felső- ! 
roll esetek. Fontos a katonai- és 
egyes egyesületi nyomozók meg­
szüntetése, a katonák politizáló 
simák megszűnteié.-o. Vissza kell 
adni a katonaságot eredeti ren­
deltetésének.

Haller István : Még ma is van­
nak bolsevista agitátorok.

Bulla Aladár: Van katonátok 
elég, fogjátok il az agitátorokat.

Szilágyi Lajos : E törvényjavas­
lat szerint tönkre lehet lenn 

; embereket. Bárki, aki más néze 
ten van. mint a többség, az tel 

1 forgató. Hivatkozik Sréter kije 
' lentéséte, hogy itt nincs jogrend 
! Ennek köszönhető, hogy Magyar 

ország elzárt terület lesz a kül

föld előtt s nem lesz társadalmi 
összeköttetés, amig itt jogrend 
nem lesz. Beszél arról a puces- 
ról, amelyet katonai diktatúra ér­
dekében készített elő Prónay es 
a Felébredt Magyarok, meg Halmi 
posta takarékpénztári főhivatalnok. 
Pedig diktatúra semmilyen for­
mában nem kell. Sem paraszt- 
diktatúra még nagyatádi Szabó 
Istvánnal sem, sem katonai dik­
tatúra. A boisevizmust a hatal­
mon lévők terjesztik s megfertő­
zik a hadsereget, rendőrséget és 
egyetemi hallgatókat. A sorhad­
nak minden tiszteletet megad, de 
az illegitim szerveknek nem. To­
vábbiakat szeretné zárt ülésen 
elmondani.

Sréter István: Ez nem igaz. 
Hazugság.

Rakovszky István: Ez nem par­
lamentáris kifejezés.

Felkiáltások: Nem tudja sze­
gény.

Szilágyi Lajos: A miniszté­
riumban és a tisztikarban nem 
történtek meg a tisztogatások. 
Beszél a katonai túlkapásokról, a 
levél- és sajtócenzura, a beszál­
lásolások terén. A telefont a ka 
tonai hatóságok tartják kezükben. 
Követeli a katonai és más tekin­
tély visszaállitását. az autók rek- 
virálását, egyenruhát csak tény­
leges egyén viselhessen.

Sréter István föiszólalása után 
Belitska Sándor honvédelmi mi­
niszter kijelenti, hogy ve e kö­
zölte Szilágyi Lajos a konkrét 
adatokat. A nemzetvédelmi és 
kémszervezet átszervezése folyik, 
a többi dologban szigorú vizsgá­
lat folyik, a fuvarozás és elszál­
lásolás dolgában intézkedések 
történnek.

Tomcsányi Vilmos igazságügy­
miniszter: A kormánynak nincs 
titkolni valója. Szilágyi mondja el 
pletykáit nyilt ülésen.

Szilágyi Lajos visszautasítja 
az igazságyminiszter kijelentését, 
hogy mendemondákat hoz Ide. 
Tanulja meg az igazságügyminisz­
ter, hogy ö olyan politikai isko­
lában nevelkedett, hogy csak 
olyat állítottak, amit bizonyítani 
tudnak. Elmondja a Landau-eset 
kapcsán, hogy a honvédelmi mi­
niszter nem tudta rendeletéit 
végrehajtani. Valóságos megcsú­
folására a minisztérium épületé­
ben történt a gaztett.

Végül Usetty Ferenc mondta 
el sürgős interpellációját, amely­
ben a söráraknak a gyárosok ál­
tal indokolatlanul 100 százalék­
kal történt emelését tette szóvá. 
Követelte a felülvizsgálatot és a 
sörkartel feloszlatását.

Az ülés fél három órakor ért 
véget.

■ji
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Kedden B) bérletben a 
Fekete pillangó megy 

Művészek a jótékonyság 
szolgálatában A szegénysorán 
tüdőbetegek javára I. hó 20-án, 
vasárnap d. u. lel (I órakor az 
Auguszta szanatórium nagy termé­
ben nagyszabású kabaréelőadást 
rendeznek az intézet betegei. A 
nemes cél érdekében közremű­
ködnek : Kardoss Géza, a Lso- 
konai-szinház népszerű művész- 
igazgatója, Székely Zizike és 
Somiár Stefiké, a Csokonai-szm- 
ház bájos és kedvelt művésznői, 
dr. Hahn Aladárné urhölgy, J. 
lijfalussy Incsike urhölgy és Fá­
bián .1. ur, mint vendégek. Mű­
vészeti rendező: Hévész Ferenc 
kabarószinész. A kabaré kergé­
ben színre kerülnek: művészi
magánjelenetek, kabarétréfák, kup­
iék és' énekszámok. Belépő-jegy 
ára 20 korona, kapható Bódogh 
cukrászdában. Felülfizetéseket a 
illékony cél érdekében hálás 

köszönettel fogad és hirlapiiag 
nyugtáz a betegek köréből alakult 
rendező bizottság.

Hangverseny, A Debreczeni Vonós­
négyes Társaság szombat este tartotta 
!V ú bérleti hangversenyét Beethoven 
szellem rck áldozva. Az est szereplői 
Füredi Sándor (hegedű), Páricsy Pál 
(viola), Füredi Samu (gordonka) és mint 
vendég Baianvi János (zongora) kiváló i 
művészettel interpretálták Beethoven j 
nagy B-dur zongora trióját, D-dur vo- 
nőshármasát (a Szerenádot) és Ee-dur 
zongoranégyesét. A vonósnégyes tagjai- j 
nak pompás összjátékát nagyban emelte j 
Raranji János kiváló zongoramüvé-znek j 
közreműködése. Rég volt szerencsénk ! 
ily mesteri s nemesen egyszerű játékot i 
élveznünk, mint a Burányié, sőt mond- . 
hatjuk, hogy Dohnányi óla ily nagy : 
vonalú játékot egyáltalán nem hallót 
tunk, A kamarazene müveket minden 
részletében a Beethoven stylusnak tel­
jesen megfelelően interpretálva hallot­
tuk. Különösen kiemelhetjük a nagy 
B dur triót, amely grandiózusán hatott. 
Az egész estén 'át valóságos Ünnep- 
hangulat uralkodott s a termet zsufolái 
-ig megtöltő előkelő közönség az elő­
adó művészeket megérdemelt elismerő 
ovációkban részesítette. (K. Gy.)

Hangverseny. A „Debre- 
czeni Vonósnégyes Társaság“ ma. 
kedden este 7 órakor tartja V-ik 
bérsCti hangversenyét, melynek 
műsorát Baranyi János zongora 
művész szólójátéka tölti ki. Bér- 
let. valamint napijegyek Gárdos- 
nál és este pénztárnál válthatók

Farkasok országa. 1. rész Harc az 
eletért, amerikai bűnügyi cow boy tör­
ténet 10 felvonásban. A Cinabár fősze­
replői játszók a főszerepet. Bemutatja 
az Apolló. Jegyelővétel.

Harry Fiel főszereplésével a Repülő 
Auto című kalandor történetet mutatja 
be az Uránia. Jegyelővétel.

A Csokonai színház Buf
fetje megnyílt. Állandóan friss 
sütemények, dessertek, likőrök, 
hűsítők kaphatók.

Döntés a kolozsvári és pozsonyi 
egyetemek elhelyezéséről.

Debrecenbe csak a pozsonyi orvosi 
fakultás kerül.

— A» Kgyaiérlés tudósítójától

Budapest, március 7. A haj 
lékialanná vált kolozsvári és po­
zsonyi egyetemek elhelyezése 
ügy heti megtörtént a dönt s.

A debreczeni m. kir. tudomány- 
egyetem kiegészül a pozsonyi or­

vosi fakultással. — A kolozsvár 
egyetem bölcsészeti-, természet- 
tudományi és orvosi kara, vala­
mint a pozsonyi bölcsészeti fa­
kultás Szegedre kerül.

ben a bíráknak is tréningül szol­
gált. mert a mérkőzésen Weinréb, 
Kákly. Szegedy, Balog és Németh
bióáskodtak.

B rkozás. A várakozásnak meglele- 
tőén sikerült a kerületi szövetség va­
sárnapi birkózó-versenye. Jól esett tóim, 
hogy városunk vezető sportférhai közül 
dr. Magoss György. Bacsó Pál, dr. Ko­
csis Sándor, dr. Hajdú László, dr. \ arg» 
Jenő is belvet foglalt n zsűriben. KI- 
tekintve attól, hogy a bírók csapnivaló 
rosszul látták el feladatukat, a verseny 
sima lefolyású volt. A pehelysúlyban 
óriási meglepetést keltett Somorjai 
László (DBAC) legyőzetése, kivel szem­
ben Győry (DMTE) 19 percen át nagy 
fölényben volt. A könnyüsulyban Szabó 
biz- >i tévedés folytán került a második 
helyre. A közép A-sulv döntőjét szerdán 
tréning keretében bonyolítja le a szö- 
ve*ség, ezen súlycsoportban Klein t*e- 
renc betegen állott ki s nem szerepel 
hetett nevéhez méltóan. A nap legszebb 
mérkőzése a pchely-suly elődöntőjében 
Paulovieh Béla (DTE) és Győry Mihály 

"(DMTE) találkozása volt. Paulovieh a 
21-ik percben gyönyörű szabóval dobta 
ellenfelét. Részletes eredmények. Pehely­
súly : I. Paulovieh Béla DTK), II. Győry 
Mihály (DMTE), Ili. Markovics József 
(DMTK). — Könnyüsuly I. Kiss Jenő 
(DKASE), II. Szabó József (DTE), III. 
Czabán Nándor (DKASE).

Vasárnapi football ered­
mények : MTK—FTC 3:1(1:0).

I Harmincezer néző előtt tolyt !e a 
mérkőzés. UTE—Törekvés 2 : 1 
(0:0). BTC—Vasas 1:0 (1:0). 
TTC—BA K 2:0 (1:0). MAFC— 
BEAC 3:2 (1:1).

Elmaradt atrlalmérközés
A kerület által az egyesületekre 
erőszakolt trialmérkőzésnek va­
sárnap délelőtt kellett volna le­
folyni a DKASE pályán. A játé 
kosok egyrésze meg is jelent a 
pályán, azonban a játék egyrészt 
a pálya használhatatlansága, más­
részt a felszerelés hiánya miatt 
elmaradt. A leghelyesebbnek azt 
tartanék, ha a kerület a trial- 
mérkőzésekkel csak áprilisban 
próbálkozna, amikor már az. 
egyes csapatoknak van valarne- 

í lyes kialakult formája és játéko­
saikat is szívesebben bocsájtják 

i a kerület rendelkezésére.

IPAROSOK ÜGYEI
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DTE DMTK 3:1 (3:0).

Tréning jellegű mérkőzés, ame­
lyen mindkét csapat több tarta­
lékkal szerepelt. Mindkét csapat 
még nagyon kezdetleges szezon- 
eleji formát mutatott, csak he- 
lyenkint csillant fel egy-egy szebb 
akció. A DTE goaljait a NyTVK- 
höl átlépett Hall, míg a UMTK-ét 
rizotyory lőtték A mérkőzés egy-

Uj Iparengedélyek. A városi is­
ii ács a következő uj iparengedélyeket 
adta ki az alább írt dijak kiezabásu 
mellett Weiseenberg Hugó ócskavas él 
fém, valamint vas- ós fémipari kellé­
kekkel és szerszámokkal való kereske­
dés 2000 K, Szász Bálint aiztalos ipar 
3l 0 K, Farkai József füir.er és rövid­
áru kereskedés nagyban és kicsinyben 
4000 K, Orosz József áeiipar 500 K, 
Tóth Gábor kováeiipar 300 korona.

Felkérem azon szakosztály elnök 
urakat, akiknek szakosztályánál* tiszt- 
újítás már megtörtént, hogy az erről 
szóló jegyzőkönyvet legkésőbb f, hó 
ll-én déli 1 óráig az ipartestülethez 
benyújtani uívcikedjenek. Ipartestületi 
jegyzó.

Felkérem a vendéglős, a vés
szakosztály összes tágjait hogy t. hó 
8-án d u. 4 órakor az ipaitestUletnél 
megjelenni szíveskedjenek Tárgy: Ál-

I lásfoglalái a sör árának 10U százalék- 
I kai való felemelése ellen, Jakab Antal 
í mkoiit. élnék

Felkérem a bádogos szakosz 
tóly összes tagjait, hogy f. hó 8-án d. 
u. 5 órakor az ipartcstületaét megje­
lenni szíveskedjenek. Tárgy: bádogbe- j 
tizefés és tisztujitás. Weszely Antal j 
szakosztályi elnök.

Felkérem a szobafestő, mázoló 
szakosztály ősszel tagjait, hogy f. h1’ ( 
10-én d. u, 5 órakor az ipartestületné1 ; 
megjelenni szíveskedjenek. Tárgy: Az. 
egyetemi építkezési munkálatok fontos 
megbeszélése. Schuller szakoszt. elnök

M E6VHÁZ éTISKtILft |«1

Petrl Elek temetése- Bu.
dapeströl jelentik : Petri Elek re­
formátus püspök temetése vasár­
nap folyt le nagy részvét mel­
lett. A megüresedett dunamelléki 
református egyházkerületi püspöki 
állásra Forgács Gyula péceli és 
Sebestyén Jenő dr. theologiai ta­
nárt jelölik.

*** 1 * **' ■— *

A tőzsde.
Budapest, március 7. A hétfői 

; tőzsdén a forgalom már meg-zo- 
I kott szűk keretek közt bonyoló­

dott le. Vevők alig jelentkeztek.
Az árfolyamok lassan lemorzso­
lódtak. A bécsi kifizetések 56-ig 
csökkentek. Ez a körülmény erősen 
befolyásolta a valutapiacot is. A 
forgalom itt is a legminimálisabbra 
szorítkozott,

A valuta-piac zárlata a kővetkező 
volt: Napoleon 1380— 1366, angol font 
1620—1650, leva 410—4-50, dollár 
410—425, francia frank 28-00—31-00, 
márka 6-75-6-95, lira 16-00-15-40. 
Rotnauow-vubel 175—195, lei 5*50—5*75 
sokol '540-5-60, korona dinár 1100— 
11-30, frankdinár 11*00—1V30, lengyel 
márka 0-47—0-61, svájci frank 81-50—
85 00, osztrák korona 0-54—0'1>2.

Zürich, március 7 A deviza piai 
zárlat;' a kővetkező volt Berlin 
8'8U, Hollandia 216—, New-york 
5-96' z, London 23'29, Vári» 43 05, Mi­
lánó 22'—, Madrid 86'80, Prága 7'5U, 
Budapest 1 '40. Brüsszel 46*50, 

j Zágráb 4-05 Wien l'27‘/>, Osztrák lobé- j 
lyegzett 090, Bukarest 8'10, Varsó 0'66, I

Fényüzési adót fizetők 
figyelmébe!

A munkatorlódás elkerülése céljából 
u február hóban beszedett fényűzés!

\ adónak az állampénztárba leendő bc- 
| szállítására nézve a debreczeni m. kir.
I állampénztár a következő határnapokat 
j állapította meg
I E, F, G, H, I, J 8-án, K, 1, 9-én, 

M, N 10-én, O, P, U, R ll-én, S, T, 
V, Z 12-én.

Az elmaradottak 14-én, azonban az 
elmaradásokat igazolni tartoznak Fel- 
hivatsak az adózók, hegy c halárna- 

I pokhoz saját érdekűkben szigorúan al- 
j kalmazkodjanak. mert egy rendbontó az 
! egész sorrendet megzavarja és azon 
j célt, hogy a hosszas várakozásokat 
i meggátoljuk, lehetetlenné teszi, Az, aki 

15-ikc után szállítja adóját, a törvény 
154. g-a szerint még 50 százalék adó- 
pótlékot köteles fizetni.

M kir. állampénztár.
yii* *v»v'iwi

Kérjetek azeretet-jelvény t 
a vásárlások alkalmával.

KÖZGAZDASÁG \A

Nagy áresés újból 
a debreceni sertéspiacon.

A hétfői sertésvásár igen érde­
kes képet muiatott, felhajtás volt 
elog, de a vevők roppant óvato­
sak voltak, nem vettek. Nehéz 
sertésben nem volt kereslet. Kö­
zépsúlyú 80—90 K-ig, szedett 
könnyű 70—80 K-ig kelt. A so­
ványban óriási volt a felhajtás, 
itt is alig akadt kereslet, eladás 
kevés volt és az árak ilt is na­
gyot estek.

Vetőmag beszerzése iránti ké­
relmére a földmiveléstigyi miniszter 2 
mm. árpát és 4 mm. zab vetőmagot 
utalt ki a debreczeni Gazdasági Egye­
sület részére, az egyesület tagjai között 
leendő szétosztás céljából. A vetőmag 
ára 1600 korona. Felhivatnak izmi gaz­
dák, kik e vetőmagban részesülni óhaj­
tanak, hogy eziránt! igényüket jelentsék 
he és annak árát nevezett egyesületnél 
fizessék ki. Azon gazdáit, kik igényüket 
az egyesületnél már előbb bejelentiHók, 
felkéretnek, hogy a jegyzett vetőmag 
arát fizessék be, mert ellenkező esetben 
igényeiktől elállotlaknak fognak tekin­
tetni.

Nagy vásár Abonyban. A
Szolnok vármegyei A bony község 
elöljárósága értesítette Debreczcn 
város tanácsát, hogy március 19-én 
Abonyban nagyvasát' lesz.

Gazdasági előadás. Vasárnap 
délelőtt a Gazdakörben Hauser János 
gazdasági akadémiai tanár tartott elő­
adást a növénytermelésről és a vető­
mag nemesítésről. Felhívjuk a gazdák 
figyelmét, hogy ne vásároljanak a kül 
földről reklám vetőmagot, várinak már 
kitűnő hazai nemesített magvak, ezt 
vessék, ezt szelektálják. Kifejtette, hogy 
a tiszántúli húz* az egész Európában 
a legkitűnőbb, a legszebb a legsikere­
sebb lisztje van. Még a londoni cukrá­
szok is finom .'süteményeikhez tiszán­
túli búzalisztet vásároltak drága pénzen 
Budapesten. Végül figyelmezteti a gaz­
dákat. hogy ne mulasszák cl a tavaszi 
boronálást a legkönnyebb boronával, 
ennek óriási haszna van az őszi ve­
tésre. A Gazdasági Egyesület nevében 
Rácz Lajos titkár köszönte meg a la- 
nulságor előadást.

Nagy áreses a szegedi 
paprikánál. Budapestről jelen­
tik ; A szegedi piacon az első 
rendű élelmiszerek árai rohamo­
san alábbszáliottak. Elsőrangú 

I g-des paprika háromhét előtt 200 
1 korona vol !. ma 120 korona: fél­

édes 160, ma 110 korona; első­
rendű rózsapaprika 150, ma 80 

i korona: másodrendű 130 korona 
; volt. ina 60 korona

Esnek a borarak. Buda 
j pesti tudósítónk jelenti: A bor- 
I piac lanyha-ága tovább tartott.

Kisebb áresés mutatkozott. Jobb 
i minőségű borok literenként 22 

koronáéit kaphatok hektolitertete- 
lekbcn.

Terjed a sörbojkott. A sör­
bojkott tovább terjed. A kávésok, 
vendéglősök, ital merők csatlakoz­
tak a bojkotthoz. A sörgyárosok 
értekezletre gyű lek Hir szerint 
a gyárosok nem akarják enyhíteni 
az árakat.

Budapesti sertésjelentés.
Maradvány a legutóbbi napról 
491, érkezett 37, összesen piacon 
volt 528 darab, pladatott 328 da­
rab. Arak 90—100 korona. A 
húspiacon sertésoldalas 100. comb­
es lapocka 110 korona, karaj 
125—180 korona, olvasztani való 
szalonna 115—120 korona.

ÚJÁT KÉSZÍTÉSŰ

férfi fehérnemüek

HERMAN
NÁNDOR ÉS TÁRS*

riec-u. IO. A Ulhtvai üzemben
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az szovieí ellen.
A Vöröskereszt egylet

március 10 cs 11-én, azaz csü­
törtökön és pénteken tartja lé­
nye-’ előadásait a Csokonai szín­
házban. A próbák serényen foly­
nak, a kedves, szép dilettáns 
társaság nagy ambícióval készül 
reá, Érdekes lesz uz Utcai éne­
kes leány-ban a sok járó-kelők, 
koldusok, Madrid utcáin, mind 
fiatal urloáuyok és urak. Jegyek 
Molnár János üzletében kapható 
(Piac-utca. városháza alatt). Kez­
dem este 7 órakor.

A polgármesterhelyettes 
beteg. Csóka Sámuel polgár- 
mcsterhelyettes, főjegyző napok 
előtt súlyosan meghűlt s napok 
óta betegen fekszik lakásán. A 
polgármesteri teendőket most he­
lyettese, Vargha Elemér dr. tb. 
főjegyző végzi, aki a hétfői ülésen 
I- helyette elnökölt.

Menekült napok Debreczenben. 
Az Országos Menekültügyi Hivatal a 
Ih breczenben és vidékén él» menekül- 
lek helyzetének előmozdítására és érde­
kükben hathatós tár.- túladni propaganda 
kifejtésére két Menekült Napot rendez 
városunkban március hó 19 én és 20-án.
I z alkalomra Debreezenbe jön a Me- 
nekhltügyi Hivatal egész központi veze­
tősége, elén gróf Bethlen Istvánnal, a 
Menekültügyi Tanács elnökével, dr. Hor­
váth Emil államtitkárral és Sebess De­
in s ny. államtitkárral, n Bocskai-szővet- 
si g elnökével. E napokon a következő 
gyűlések és ünnepélyek fognak tartatni. 
Március 19-én d. |e. |11 órakor mene­
kültügyi értekezlet lesz a városháza 
i/'Zgvülési termében a hatóságok, tes 
IIlletek, társadalmi egyesületek és a 
menekültök képviselői jelenlétében. Ez 
alkalommal gróf Bethlen litván és báró 
Horváth Emil ki lógják fejteni a Mene­
kültügyi Hivatal programmját a mene- 
knltligy országos rendezése és a társa­
dalmi propaganda tekintetében. Ugyan­
aznap délutánján a Menekültügyi Hiva­
tal vezetősége megszemléli a menekül­
tek r- szó -e a Nyúláson és ltocskay-téren 
miéit szükséglakásokat. Este 7 órakor 
díszelőadás a Csosonai-szinhnzbaii, ine­
lven az Egyetértés műkedvelő-társulat 
tagjai előadják P. Horváth Emil „Mikes"

. történelmi színmüvét, mely a nagy 
bujdosó és iró életét hatásos képekben 
állítja elénk s az aktuális hely/etre 
-élzó vonatkozásainál fogva külön- s 
Mdeklődésre tarthat számot. Az elő­
adáson .jelen lesz maga a szerző is. 
Az előadás előtt a helybeli társadalom 
tagjai „Erdély" ciraü élőképet fognak 
leiniilalni. Március 20-án, d, e. 11 óra­
kor a Székely Társaság propaganda 
matinéja tesz a már ismert keretek 
,űzött a Vármegyeház dísztermében, 
melynek részletes műsorát legközelebb 
Közzé fogtuk tenni. Délután 4 órakor 
'hra délután le-z az Arany Bika csar­
nokában és kávétiazában a helybeli 
issz.es iótékrmy nöegvletek közős ren- 
I,-zésében, egybekötve hazafias han • 
.crseny-müsorral, melyet nemsokára 
-zinlen közölni fogunk.

A Debreczeni Sakk-kör 
versenye A Debreczeni Sakk-
kör versenye első hetének lezaj­
lása után, inig a második és hav- 
nádik csoportban már kialakuló­
ban van a verseny képe, addip 
íz elsőben a legnagyobb bizony 
alanság uralkodik. Énnek a cso­

portnak az élén — amely való- 
-zitlüleg csak betek múlva nyer 
befejezést — Nagy Lajos és Rei­
nhard Sándor vannak. A második 
■soportban Altmann Móv vezet, 
fekete Mihály, dr. Kocsis Sándo 
ás dr. Miklós Ármin következnek 
atána. A harmadikban Némethi 
lóz-el után Prónny Pai és Gönczi 
őándor jönnek.

U) dobreczenl polgárok. A va­
ui tanács hétfőn tai'ott ülésén a kö

.e-tkezökot vette löl Debrei- n város 
töteléké o a/ i abb irt dijak kiszabása 
nélkül; -Nagy Marton italkimerési üzlel­
vezet# öOO I: ronn, Nagy .lánoa vaske-

•s' cdő lt'00 korona, Tödi r Iáin ei* 
- ízlik; tei 700 koron*.

szovjetujságoK hivatalosan 
a hirt.

megerősítik

Helsingsfors, március 7. Hír szerint kronstadti 
matrózok hatalmukba kerítették az egész szigetet. 
Elfogták, részben megölték a kommunistákat. Krons- 
tadtban Kozlovaszky tábornok elnöklésével ideigle­
nes kormány alakult.

Riga, március 7. A március 4-iki szovjet-újsá­
gok hivatalosan megerősítik a zavargások hírét és 
ilyen címmel közölnek tudósításokat: ,,A fehér gár­
disták uj összeesküvése.“ „Kozlovaszky tábornok és 
a petropalovszki páncélos lázadás."

Berlin, március 7. Rigából jelentik: Kronstadtban 
rohamosan terjed a lázadás. A kronstadtl szovjet elnö­
két, Vaszliievet és a balti flotta népbiztosát, Vutklcsot 
elfogták. Lenin és Trockij parancsát most tették köz­
hírre, hogy Kozlovszky tábornokot és tisztjeit, a lázadó 
matrózok vezetőit bárki bárhol lelőhetl. Az egész pán­
célos hajóhad a lázadó matrózok birtokában van s a 
hajók ágyúit Pétervár ellen irányították. Mindenki azt 
hiszi hogy a matrózok rövidesen Pétervárt megtámadják. 
A kronstadtl szovjet nópbizbiztosait fogságba vetették.

Bukarest, március 7. Sapieha herceg, lengyel külügyminiszte", 
aki a román-lengyel szerződés megkötése érdekében tartózkodj! 
Bukarestben, kijelentette, nem hiszi, hogy Szovjetoroszország a 
tavasszal megtámadja Romániát, mert a támadó orosz seregnek 500 
kilométernél nagyobb utat kellene megtennie, másrészt Csicterhmnk 
békés szándékai vannak.

Elhunyt földbirtokos Mélységes
fájdalommal tudatjuk felejthetetlen jó 
apósom, nagyapánk, testvérem,sógorunk, 
nászunk és jó rokonunk Balogh Ist­
ván földbirtokos, törvényhatósági bi­
zottsági tag áldáso.-, életének 62-ik évé­
ben, rövid szenvedés után, folyó hó 
6-*n esteli 11 órakor történt csendes , 
elhunytál. Kedves halottunk földi ré- : 
szvit nrioius hó 8-án kedden d. u. 3 ; 
órakor fórjuk Bethlen-utca 16. számú i 
házunktól, a református kőtemplomban 
tartandó ima után, a Kos uth-utcai 
temetőben levő családi sírboltban i egsö 
nytitia’omra helyezni. Dchrenze 1921 
március ho 7-ón. Adás es I “ke po- ■ 
raira ' Bánatos menye Balogh Petemé ! 
Polgáry Mariska. Unokája: Béluska él 
Mannyika. Testvére: József nejével ós 
gyermekeivel. Násza : Polgári József és j 
neje. Sógora : Magyar János és neje. i 
Közeli és távoli rokonaink nevében is.
A temetőit Dankó temetk. váll. Kossuth- 
utca 6. rendezi.

Letartóztattak egy mun­
kást a röplrat terjesztésért.
A rendőrség letartóztatta Dénes 
Bálint Mezőgazdasági Gépgyári 
munkást, akit a legutóbb‘.terjesz 
telt rophatok terjesztésével vá­
dolnak. Dene- Bálint, akit már 
átkiséi tek az ügyészségre, azt 
állítja, hogy ö a röpiratokat egy 
csomagban találta az utcán. Ki 
sem olvasta, hogy mi van raj­
tuk, mag ival vitte a gyárba s 
ott egy-két darabot adott át is- 
mcrőseiiM'k.

Volodl Gyuklts kalapok,
sport-sapka I .. úri fehernemüek 
Frank Imrénél. Piae-u. 43. szám.

ú* nn idegen pénzt, aranyat. ezűstjl
leqeilendrágábbsn vtuefc

Simon Győrig
.j fi .rcczen, Kotsuth-utca ti.

Magyar pacsirták Ameri­
kában. Egy Amerikából érkezett 
úriember meséli, hogy Ameriká­
ban uj divat kerekedett. A szine- 
és exotikus papagálvok helyett a 
milliomos amerikaiak kedvenc ma­
darukká a magyar pacsirtát tet­
tek. Tekintettel arra, hogy Ame­
rikában ailg találni pacsirtát, az 
ottani állatkereskedök különböző 
uton-módon Magyarországból ho­
zatnak maguknak pacsirtát és 
ezeket * kis madarakat olt ötszáz 
dollárért értékesítik különc ina­
dat kedvelőknek. Most a budapesti 
madárkeroskedök vásárolják össze 
az Alföldön a pacsirtákat. Nagy 
kalitkában viszik Amerikába, mert 
az 500 dollár, a mostani pacsirta 
ár. jó üzlet, azonban a kis éneklő 
madarak nagy része elpusztul az I 
utazás alatt.

Lopás. Fehér Gyula máv. 
kalauz Barna-utca 14, szám alatt 
évö lakására ismeretlen tettes 

liCö. . lakáját felkuta'ta es szek­
rényeim! öt darab 1000 koronásé 
ellopott. A rendőrség nyomozza 
u vakmerő tolvajt.

Köztisztviselők szövetkezete. Ér- 
t sitjük :t Köztisztviselők Jóléti Szö­
vetkezetének tagjait, hogy a köztisztvi- 
e öl. fogja- msi, termelő és értékesít-'- 

szövetkezetével megindított tárgyalásos 
egyfelől, az ,-u kérdésének váratlan'11 

. előrántott kérdésé másfelől, hozszabb 
időt vesznek igénybe, ugg hvgy a ter­
vezett 20 koronát lángjainkért előre-

Világnyelvek
HOSE nyelviskola. 

Sxéchenyi-utca 42.

B0LLÄRT
leit. »okolt o'írk-v st». Artékpap.rokal é* 
ré:-' . 6'iyckc; legelőnyösebb áron v.nírol

Böszörményi László
bank cs pénzváltó üzlete Miklóz-utc* 7.

A beállott olcsóbb árakban a legfinomabb

angol gyapjúszövetek
már kaphatók KUPFER ÉS TÁRSÁNÁL 

Kistemplombazár.

láthatólag hosszabb ideig nem űzethet 
jük he *x országos szövetkezetbe. Fel­
kérjük azért tagjainkat, hogy fizessék 
be egyénenként, vagy testületileg az 
országos szövetkezetbe az Üzletrészeket, 
a mi szövetkezetünk pedig annak ide­
jén tagjainak fogja kifizetni a felszá­
molás után kit-kii megillető részt.

12 menekült család a Sa­
létrom-laktanyában. Rostás 
íslván kerületi elöljáró bejelentette 
a tanácsnak, hogy a DMKE mö­
gött lévő barakokban elhelyezett 
12 menekült család sürgős kite­
lepítését rendelték el, mert a 
karakókat le akarja bontani. A 
barakanyagukat nagy mértékben 
lopják s azokat csak úgy lehet 
megőrizni, ha a barakkokat le­
bontják s az anyagokat raktároz­
zák. A városnak azonban nincs 
olyan helyisége, ahol a 12 család 
elhelyezhető volna, mert a Sa!- 
vator-baralckoknak, amelyek köz- 
zül a 26., 27., 38. számút a vá­
ros használatára átengednek, nin­
csenek ablakai, sem ajtói, hanem 
ezek nyílásait be kell deszkázni.
A tanács kénytelen volt úgy ha­
tározni, hogy a Salétrom-lakta­
nyában újonnan épült lakások 
közül 12 szobába helyezze el a 
12 családot, bár e lakások lalai 
még nedvesek. Kívánják még a 
Ghillanyi-laktanyában és a regi 
csapatkórházban elhelyezve levő 
nehány polgárt Család kilakolta­
tását is e hó 15-ig.

Felhívom Kontsek Géza, Tolnai Dá­
niel, Reichmann Vilmos, Debreczeni 
Borkereskedelmi r.-t., Hollander A. és 
tia, Kobn Herman, Hegedűs és Sándor, 
Nádudvari l.ajos, Mayer János, Katz 
Herman, Lüfkovits Arthur, Békés Emil, 
Benyáts Emil, Szánvölgyi Faipar r, t., 
Somossy László, Orbán és tsa . keres­
kedőket, továbbá az Arany Bika és a 
Máv. műhely vezetőséget, hogy a ré­
szükre még jan. hó folyamán kiküldött 
és a proletárdiktatúra okozta károkra 
vonatkozó kérdőíveket f. hó 12-én, 
szombaton déli 12 óráig hivatalomhoz. 
Városháza fsz. ő. sz., okvetlen szolgál­
tassák be, esetleg a fenttorgó akadályt 

- jelentsék. A városi tanácstól nyert meg­
bízás alapján: Csobán Endre fölevél- 

j tárnok.
Árverés a rendőrségen.

i A m. kir. államrendórsóg debre­
czeni kapitánysága tudomására 
adja az érdekeiteknek, hogy 1921 

1 március 1‘2-én délelőtt 9 órától 
I 12 óráig a rendőrkapitányság i.

emelet 67. számú szobájában az 
I 1918., 1919. évi talált tárgyak 
1 nyilvános árverésen el fognak á"- 
: vereztetni.

A „Közhasznú Munkáskének
Egyesülete" értesíti összes bérlőit, 
hogy az Országos Mezőgazdák Egyesü­
letétől mindenfele nemesfaju magvak 

, érkeztek s azokat e hó 3-íítól morse- 
: kelt áron árusítjuk az egyesületi irodá­

ban Továbbá értesítjük, hogy paradi­
csom, paprika, nvári- és téli karaján- és 
téli káposzta-palántákat annakidején 

I szintén mintakerh-szetünkben olcsó áron,
: fajtiszta magokból előállítva fogjuk áru­

sítani bérlőinknek. A magárusitás az 
egyestdeti irodában vasárnap d. e. 10 
órától d. u. 1 óráig, kedden és pénte­
ken este 6—7 óra közt.

Legújabb szabású női fii 
zők, melltartók, haskölö-gummik, 
amerikai gununi haskötők, csípő­
szorítók 2—40 centiméterig, ha- 

i risnyakötő-gummik, gummiharis- 
: nyák eredeti newyorki gummi- ée 

rugós sérvkötők, pólyagummi. ir- 
rigátörgummi. nő - es gyermok- 
hitrisnyák, bőr-, selyem- és cérna 
kvztytik Vitarlusnál, Piac-u. 16

Delejgyujtók, feszmérök, iskolai 
tanszereket készít és javít Földvári 
Debr. 1. elektrotechnikai gyár. Szé- 
ehcnyl-u. 53. Telelőn lt>8.

Frank Sándor czegnel, 
Piac-u. 42. ruhaszövetek, sely­
mek különféle minőségben, to­
vábbá női kész fehernemüek.
valamin! menyasszonyi kelengyék 
■t legújabb kinttlbeu.

I
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Menekültek és waggon- 
lakók vegyonmentö-árve-
rése 9 ús lO-ikén, délután 8 
órakor a „Napsugár“ kiadóhiva­
talában: Piac-utca 10. A tárgyak 
ma reggeltől kezdve díjtalanul 
megtekinthetők.

Elegáns tavaszi felöltők, 
kosztümök, ruhák és blúzok 
nagy választékban megérkeztek 
raktárra Frank Sándor céghez. , 
Piac-utca 42.

Közhasznú munkáskertek
egyesülete „Vosselónyi“-telepe 
részére megbízható csősz fekete 
tik. Jelentkezni Borbély kertgazda j 
urnái, Budai Ezsa'ás-u. 8. sz,

Telegdl fürdő, nagy állo­
mással szemben, állandóan 
nyitva.

Lopás az ablakon át. Szi­
lágyi Janos Darabos-utca 31. sz. 
alatti lakos utcai lakásának ab­
lakait ismeretlen tettes betörte s 
az ablakon át 25—30 pár nikkel 
evőeszközt cs 2250 korona kész­
pénzt ellopott.

Puch-kerékpárok, kerékpár I 
gummik, kerékpár alkatrészek | 
érkeztek Molnár testvérekhez, a 
Nagytemplomnál.

Kérje minden könyv- 
és papirkereskedésben 
a Haranghy Jenő által 
rajzolt Nagytemplom ké­
peslapját, melynek be­
folyó árából egy rész 
a Kálvinisták Templom- 
egyesülete javára megy.

Az Egyetértés szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalá­
nak telefonszáma 4.

Fórum.
Miket csinál a Lakás­

hivatal?
A „Hajduföld"-t6! talán pár szó kivé­

tellel alábbi jellemzőiig „nem közölt" 
helyre,gazitáa közzétételét kértem :

Sárközi Sándor, aki c közeli évek 
konjukturáit oly szeren sésen ki tudta 
használni, panaszt emelt a nyilvános-ág 
elölt ellenem, aki sajnos, reggeltől estig 
íróasztalomhoz kőivé magamért mentői 
kevesebbet dolgozhatom. A/t pana­
szolja, hogy potom, tized rész áron tő­
lem megvett házában még nehány hó­
napig benne maradtam. Legyen szabad 
felvilágosításul közölni, hogy ebben a 
dologban nem a lakáshivatal döntött, 
hanem a járásbíróság és panaszbizott­
ság s azoknak körülbelül 10 ítélete kö­
ztit egyetlen döntött Sárközi mellett s 
többi mind mellettem. Hogy aztán a 
kétségkívül elfogulatlan bíróságot 
bad é ezért meghurcolni, arról nem 
szólok. Jellemzésül azonban ideírom, 
hogy istenkáromlásért s védtelen fele­
ségem elleni inzultusért már régebben 
Sárközi ellen becsületsértési peri indí­
tottam A Zoványi professzorral való 
ügyéhez semmi közöm nem volt és 
nincs s azt ö tudja a legjobban. A cikk 
megjelenése óta hallottam (figyelmez­
tetve épen a Hajdufőld cikke által), 
hogy ebben a perben a napokban lesz 
a döntés s egyénként is egv éves pe­
rem sok gyötrelmei között tapasztaltam, 
hogy Sárközi ur............ „ügyes" em­
ber. De hát mi lenne a független bíró­
ságból s mi a társadalom békéjéből, ha
mindenki olyan................ügyes” ember
volna ? I ’

A március 5-én megjelent cikkre vo­
natkozólag mindenesetre alkalmat fogok 
adni a dolog tisztázására, bár a történ­
tek után már eleve tiszlában lehet a 
közönség, hogy ki szenvedett többet, 
miközben egyszerű lakáscsere utján sa­
ját hizunkba beköltözhettünk,

Debreczen, 1921 március 6,
Dr. Lencz Géza-

FliLLLUb bZbKKESZ l'O
Dr. SZATAI FERENC,

KIADJA
Oebmien u. klr. város át a tiszántúli
rát. agynáikorültt kbnyvnyemüa-vállststi,

A Nagytemplom
me-tonnüvil kópé Haranghy 
Jenő remek rajz..ban *===
képeslapón

megjelent s kapható a
..Méliusz“ könyvkereskedésben
Pioc-ü. 26., valamint minden jobb 
könyv- és papirkereskedésben. A 
uezfa jövedelem egy vésze a Kálvinis­
tái, Templomegvcsiílete javára megy.

s,saas£jssíawáa* tatxm

ARAN YAT
legmagasabb áron

3LATTNER
vesz Kossuíh-utca 
4. szám alatt. Javí­
tásokat legolcsób- 
:: ban eszközlünk ::

Vasutasok! Házvevők!

APRÓHIRDETÉSEK
«•wr ää? «rear r-SSS
mlakonkar dili 1* áráig kárjok feladni. -W Telefon ee*m I 4.

Markovits Ignác
bunkirodája és árubizományi üzlete

Piao-u 63. Félegyházi mellett 
a* ■ 1. ......—..-^i

Legmagasabb áron veszek

külföldi pénzeket
helybeli pénzintézeti és 
iparvállalati papírokat.

Bankszerti megbízásokat,
értékpapírok vétele és eladása, kölcsön 
szerzést, financirozást, transactiók lebo 
nyoiitását a legdiserétebben teljesítem.
Külkereskedelmi és fővárosi képviseletek.
Áru vétele és eladása bizománybán.

M s--m itt
VOlna

‘-/j,,hózI A 
■ vasút­

nál!
Pár lépésnyire az állomáshoz!
Ispotály-utca 11,sz,ház.

Három ablak az utcára és egy 
rolettes üzlethelyiség.

Van két épület, egy régebbi és 
egy uj, magas, modern épület, de 
mindkettő elsőrendű csertéglábó! 
építve és cseréppel fedve

A régi épületben van egy rend­
beli 3 szobás lakás, mellékhelyisé­
gekkel és egy rendbeli egy szobás 
lakás, konyhával.

Az uj épületben van egy hatalmas 
szoba, konyha, speiz, alatta ugyan­
olyan beosztású szép, magas, vilá­
gos és száraz pince-lakás. Minden 
lakáshoz fáskamara, jó vizű szivaty- 
tyus kul, csatorna bevezetve, kel 
klozett, letéglázott udvar. A szobák­
ban öntött vaskályhák.

A tulajdonos az altala 
lakott udvari egy szoba, 
konyhából és fáskamará 
ból álló lakást 30 napon 
belül föltétlenül átadja a 
vevőnek beköltözhetesre, 
melyért az iroda szavatol!

Hirtelen közbejött körülmé­
nyek miatt ma bárki megkap 
hatja e házat

200-ezer koronáért I
De alább egy fillérrel sémi — 
Alku nincs I

Ezen ház felett is a NAGY LA­
JOS Országos Adásvételi Ys i-d.v. 
rendelkezik, egyedül :-s < 'I fc \
hété meg . -mák vcte! , -r 
e foglaló. Iroda : Vei -ut 
Hivatalos órák állandóim egí n- i

A.i Lillát

Pllsszérozást
guvlérozást, harangsz.ok 
nyát is készít Karkas Bella 
Arany János-u^ 20.___ 639

Vasáruk,
eke kormány, ekevas, drót, 
drótszeg, bogrács, horgo­
nyozott veder, patkószeg, 
lapát, ásó, kapa, bornna 
kapható a Mezőgazdák 
Hitelszövetkezetében, — 
(Csapó-u. 30). 1171

Használt zsákok
jutányos áron kaphatók a 
Mezőgazdák Hitelszövet­
kezetében, Csapó-u. 30.
______  _   1172

Jégszekrény
vasmárványasztal, vas­
székek, konyhaágy, festett 
ruhaszekrény, asztalok, 
Külső vásártér 2. 1159

Elveszett
folyó hó 4-én Ondód, Pe- 
reezdülői tanyáról egy két 
éves üsző, ordas szőr ti, 
hóka fejti, jegyes flilü, 
jobb farán K bijog. Ki tud 
róla, tudasson. Faragó Já­
nos, Veres-utca 14. 1152

Géplrókisasszonyt
keresek azonnali belépésre. 
Dr. Fehér ügyvéd, Hatvan- 
utca 1. 1160

Vincellér
azonnali belépésre állást
keres, Cim a kiadóban.

1148

Használt bútorok
szalonberendezés, ágyak, 
ebédlő kredenc, díványok, 
szekrények, asztalok Klein- 
nál, Széchényi-u. 6. 1160

Erdélyi Gyula
könyvel:

MEGCSALATVA
és a

Bűnös csókok rabja
elmü regények kap­

hatók. az
„EGYETÉRTÉS*
kiadóhivatalában.

Wiener Chic
divatlap legújabb 
száma megérkezett és 

kapható a
„M É L I U S Z“
könyvkereskedésben,

Fogtechnikusnak
tanuló felvétetik. Cim a 
kiadóban. 1168

Pénztárnoknö
délutánra 1—6 ig felvétetik 
a Margit-fürdöben. írásbeli 
ajánlatok személyesen a 
pénztárnál adandók át.

1161
Elveszett

vasárnap este a Széchenyi- 
utcán öt darab gyermek­
fénykép. Megtalálója hozza 
Römer, Kossuth u. 9. I. 
em. Jutalomban részesül.

1162
Takarítónőt

különálló lakásért, kosz­
tért, fizetésért cselédkönyv­
vel azonnal fogadok. Ju­
hászáé, Szappanos-utca 16.

: szám. _ 1169
Szent Anna-utcán

elveszett antik metltü. Meg­
találója jutalomban része­
sül Hatvan-u. 18. 11. em.

1153

Szoba
és konyha bútor eladó. — 
Vevő lakást vele kapja. 
Cim a kiadóban _ 1149

Eladó
egy régi hegedű tokkal, 
géyszijak, John-félo ké­
mény toldó, asztalok, szé­
kek, állvány, ládák, sitlfi- 
teknö, sütőtepsik és tejes- 
kannák. Simonffy 26. 117fi

Takarmánynak
alkalmas 60 mázsa köles 
szalma s ennek törekje és 
egy kazal tengeri baj >•;. 

1 adó Acsádi-ut melletti la 
I nván. Értekezhetni Kyil- 
utca 34. 116/

Vetni való
tavasz-rozs eladó vagy 
más terménnyel elcserél­
hető. Nyil-u. 34. 1168

Egy
világos festett hftió szoba 
bútor eladó. Nyíl utca 117. 
II. ajtó. ______1166

Valódi
karakul szórmekabákik ju­
tányos árban eladó Kő- 
váry és Altmaim szűcsük­
nél Piac-u. 42. Ugyanott 
tanuló fiú felvétetik. 1166

Sysztina Lajos
vaskereskedése 

Piac-utca 23, sz.
Rudvas, vasle­
mez, sodrony és 
sodronyszeg ér­
kezett, ::

Elsőrendű*
féké r nemű varrónők, akik 
önállóan dolgoznak, felvé­
tetnek. Arany Bika Divat­
ház.

Aranyat, ezüstöt
és mindenféle drága kö­
veket magas árban vesz 
Krammer, Simonffy-u. 
17. sz. 1046

Eladó ház,
, Apafi-utca 22. 770 000 K.
I4 vagy 6 szobás lukasba 
' beköltözhetni. Gazdálkodó­
nak kiválóan alkalmas. — 
Patakv.___  ______1156

Eladó birtokok
l A város szélén 10, 15 hol- 
! das, azután 25 és a Ha 
lapon 67 holdas, Újváros 
mellett 50 hold, mind jó 
tanyaépülettel rögtön át­
vehető. Patakv, Csapó-u. 
19. Keres/.tépület-___115a

Faszén
nagyobb mennyiségben el­
adó’ Árnád-tér 18, U64

Eladó
240 hektoliter egri bor. 
Cim a kiadóban. H6*

ElaiUÍN

Eladó
egy szabadon fuló, kontra- 

«Ü? *2 «&' «n- nst ve f,-kes bicikli olcsóért. Já- 
, nosi-utcu 12. Csapókért.

1167

Veszek
rhérnemüekct, selymeket, 

paplanokat, garnitúrákat, 
szőnyegeket, bútort. Kai­
ser, Piac-utca 7. 1011

Klsebbszerü
bútorozott szobát, esetleg 
kvártélyt keresek. Cim a 
kiadóban. 116:

Féiflszahósághoz
nádi ágszabót felveszek. - 
Békés Lajos. 1151

Nagyiétán
I a vasútállomástól 20 perc- 
I nyi járás, 56 kis hold földI azonnal beköltözhető tanya-
j épületekkel eladó. Erte- 
I kezhetni dr. Lengyel Zol- 
I tán ügyvéd irodájában, 
I József kir hg-u. 6. i 147
..■■■ismu

Füstölt sonkák, 
Hideg vacsorák,
friss sertés hús, háj 
állandóan kaphatók

Szab:* Mihály
hentesáru üzeletében
Hunyadi-utca 23. sz.

Vetőmagvak
Lóhere 
Lucerna 
Zöld borsó 
Zabos bükköny, 
Őszt borsó, 
Kendermag 
legolcsóbb napi 
árban kaphatók;

KEPPICH BÉLA
terménykereskedőnél, 

Piac-utca 26 B. (Passage)
mni H H ■ b m i

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.
ilinalaiMsaalili'kaillsillMliSM» ■ ■ i

Száraz, tisztán kezelt
tengeri csutkát

'■ö áron vesz a

Löbié-eczetgyár
Szálkái-utca D.

Megbízható, tisztességes
irodaszo I g

réezvénytérssiági irodában azon­
nali belépésre felvétetik. ■■■ --

Jelentkezés Piac-utca 70, I. em,

iJebracirm rsros *» n n/ínlult re#.
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